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  پورتو- آرسنال
این قرعه فرصت مناسبی برای مهدی طارمی است تا با 
درخشش مقابل آرسنال خودی نشان دهد چون بارها 
درباره علاقه باشگاه‌های بزرگ انگلیسی به او شایعاتی 
مطرح شده بود. پورتو و آرسنال تاکنون 6بار با هم 
روبه‌رو شده‌اند که 3بار آرسنال برده و 2بار پورتو؛ 12گل 
برای آرسنال و 4گل برای پورتو. آخرین رویارویی تیم 
سال2010 بود که توپچی‌ها با نتیجه 5بر صفر به 

پیروزی رسیدند. آنها یک برد 4بر صفر هم دارند.

  ناپولی- بارسلونا
این سومین‌باری است که این دو تیم در اروپا 
با هم بازی می‌کنند. فصل 20-2019 بارسا به 
 پیروزی 3بر یک رسید. فصل 19-2018 هم بازی

یک -‌ یک مساوی شده بود.

  پاری‌سن‌ژرمن- سوسیداد
بارسایی‌ها و رئالی‌ها خیلی از قرعه پاریس 

می‌ترسیدند. این تیم در کنار اینتر می‌توانست 
بدترین قرعه برای سبد یکی‌ها باشد اما به خیر 

گذشت و این مرحله قرعه مرگ نداشت.

  اینتر- اتلتیکومادرید
شاید بتوان گفت این سخت‌ترین قرعه ممکن 
است. اینتر فینالیست فصل پیش و صدرنشین 
این فصل سری‌آ از آماده‌ترین و پرمهره‌ترین 
تیم‌های جهان محسوب می‌شود. اما اتلتیکو 
فراز و نشیب‌های زیادی داشته است. سیمئونه 
سعی کرده کمتر از قبل به بازی دفاعی و خشن و 
ضدفوتبال رو بیاورد. پس از 2شکست مقابل بارسا 
و اتلتیک بیلبائو، فعلا صدر جدول لالیگا برای تیم 

او کمی دور از دسترس است.

  آیندهوون- دورتموند
پیش‌بینی می‌شود بازی قشنگی از کار دربیاید. 
آیندهوون با مربیگری بوش، تیم زیبایی است و 

دورتموند هم در مرحله گروهی صدرنشین گروه 
مرگ شد. شاید این مسابقه خیلی طرفدار نداشته 
باشد و فوتبال‌دوستان اولویت‌های دیگری برای 
تماشا داشته باشند اما‌ تماشای این بازی ضرری 
ندارد. آیندهوون در لیگ هلند همه بازی‌هایش را 

با پیروزی به پایان برده: 15برد از 15بازی.

  لاتزیو- بایرن مونیخ
2تیم 2بار با هم بازی کرده‌اند که هر دو بازی به 
سود بایرن تمام شده: 6بر 2در مجموع. بایرن 
در 43رویارویی با باشگاه‌های ایتالیایی 19برد، 
9تساوی و 15شکست به‌دست آورده است با 

75گل زده و 55گل خورده.

  کپنهاگن- منچسترسیتی
کپنهاگن توانست منچستریونایتد را در مرحله 
گروهی حذف کند و بعد از بایرن و بالاتر از 
گالاتاسرای در رده دوم گروهش به این مرحله 

بیاید. سیتی و تیم دانمارکی فصل پیش در مرحله 
گروهی با هم بازی کردند و من‌سیتی قهرمان در 
زمین حریف به تساوی رضایت داد اما در انگلیس 
5بر صفر برنده شد. گواردیولا معمولا خوش‌شانس 
است. رقبای من‌سیتی گواردیولا در مرحله 
یک‌هشتم نهایی فصل‌های اخیر: موناکو )فقط 
مقابل موناکو حذف شد(، بازل، شالکه، رئال‌مادرید، 
مونشن گلادباخ، اسپورتینگ، لایپزیش وکپنهاگن.

  لایپزیش- رئال مادرید
لایپزیش تیم تازه به دوران‌رسیده‌ای است و به 
همین دلیل سابقه رویارویی آن با پادشاه اروپا 
طولانی نیست. آنها یک‌بار در مرحله گروهی 
فصل پیش با هم روبه‌رو شدند که بازی رفت را 
رئال 2بر صفر برد ولی در بازی برگشت در آلمان 
3بر 2 بازنده شد. رئال در مرحله گروهی امسال هم 
با یونیون برلین بازی کرد و معمولا قرعه آلمانی‌ها 

به نام این باشگاه می‌افتد.

در این فصل بازیکنانی که رباط صلیبی پاره کرده‌اند، رکورد زده‌اند. کارشناسان 
معتقدند دلیل افزایش بی‌سابقه مصدومیت‌ها برگزاری جام‌جهانی زمستانی در 
قطر است که فرصت ریکاوری و استراحت بین 2فصل بازیکنان را محدود و تور 
پیش‌فصل را کوتاه‌تر کرد. پیروزی 4بر یک مقابل ویارئال، یک مصدوم دیگر هم 
برای رئال‌مادرید داشت. داوید آلابا، نهمین بازیکن لالیگا بود که در این فصل رباط 
صلیبی پاره می‌‌کرد و سومین بازیکن رئال پس از کورتوا و میلیتائو. آلابا با این 
آسیب‌دیدگی حتی اوایل فصل آینده را هم از دست خواهد داد. رئال‌مادرید برای 
بازی شب یلدا مقابل آلاوس فقط 2مدافع میانی دارد و به‌نظر می‌رسد فلورنتینو 
پرس برخلاف میل باطنی‌اش باید در نقل و انتقالات زمستانی دست به جیب 
بشود و مدافع بخرد، مگر اینکه بخواهد از شوامنی که تازه از مصدومیت برگشته 
یا مندی که تازه مصدوم شده، در پست غیرتخصصی استفاده کند. حتی مارول، 
مدافع میانی فیکس کاستیا هم مصدوم است. نخستین نامی که برای جایگزینی 
مطرح شده، رافا مارین است. این مدافع به‌صورت قرضی از رئال‌مادرید به آلاوس 

رفته و پنجشنبه باید روبه‌روی رئال بازی کند.
اخیرا شایعاتی مبنی بر علاقه باشگاه به لنی یورو، مدافع جوان 18ساله و »واران 
جدید فوتبال فرانسه« هم شنیده شده است اما باشگاه لیل برای این بازیکن 
50میلیون یورو می‌خواهد و چند مشتری بزرگ دیگر هم در صف انتظار 
ایستاده‌اند. گونسالو ایناسیو، مدافع اسپورتینگ لیسبون دیگر مدافعی است که 
رئال او را دنبال می‌کند. رئالی‌ها مدافع میانی بنفیکا، آنتونیو سیلوا را هم دوست 

دارند اما قیمت او هم بالاست.
   جود بلینگام در بازی با ویارئال گل زد و در پانزدهمین بازی خود در لالیگا 
به 13گل رسید. کریستیانو رونالدو نیز درست در بازی پانزدهم خود به 13گل 
رسیده بود. روبرت لواندوفسکی با 13گل در 12بازی، سریع‌تر از این دو به این 

تعداد گل رسیده است.
   10بازیکن آخری که در 15بازی اولشان در لالیگا حداقل 13گل زدند؛ دی 
استفانو، سمیناریو، کرویف، کرانکل، روماریو، رونالدو، ویری، کریستیانو رونالدو، 
لواندوفسکی و بلینگام. آخرین هافبکی که این کار را کرده، پابلو اولمدو در سال 

1949بود.
   بلینگام در این فصل از لالیگا در 4بازی زننده گل اول بوده و فقط مایورال با 7و 

ویلیان ژوزه با 5گل آمار بهتری از او داشته‌اند.
   تعداد گل‌های بلینگام در لالیگا از تعداد تمام گل‌هایش در بوندس‌لیگا پیشی 
گرفت. این درحالی است که ستاره انگلیسی 12گلش در آلمان را طی 92بازی 
به‌ثمر رسانده بود و حالا فقط در 15بازی به گل سیزدهم در اسپانیا رسیده است.
   رودریگو در 11بازی اخیرش در رئال‌مادرید در کل تورنمنت‌ها 9گل زده، 

درحالی‌که در 12بازی نخست فصلش فقط یک گل زده بود.
   رودریگو در 8بازی اخیرش در رئال‌مادرید 8گل زده. گل رودریگو در بازی 
با ویارئال، پنجمین گل رئال بود که توسط داور ویدئویی تأیید می‌شد. تاکنون 

اتلتیکو 4گل تأیید شده توسط داور ویدئویی در لالیگا دارد و بارسلونا 8گل.
   گل‌های رئال در 2فصل اخیر تا این هفته با هم برابر بوده. رئال در لالیگا بعد از 

17بازی؛ 38گل فصل 24-2023و 38گل فصل 2022-23.
   کارلو آنچلوتی پس از 17بازی در لیگ اسپانیا، در 3فصل همین تعداد امتیاز 
کسب کرده است؛ 42امتیاز در فصل 15-2014، 42امتیاز در فصل 22-2021و 

42امتیاز در فصل 2023-24.
   رئالی‌ها در نیمه‌های دوم گلزن‌تر هستند. تیم‌هایی که در 5لیگ معتبر اروپایی 
بیشترین گل را در نیمه‌دوم به ثمر رسانده‌اند؛ بایرن‌مونیخ )28(، رئال‌مادرید 

)24(، آرسنال )23( و اینترمیلان )22گل(.

مرحله یک‌هشتم پایانی لیگ قهرمانان اروپا بعدازظهر دیروز در نیون سوئیس قرعه‌کشی شد. در این مرحله 
8تیم از 10تیم برتر جهان حاضرند و فقط 2تیم لیورپول )چهارم( و استون ویلا )رده دهم( غایب هستند. 4تیم رئال، 
بارسا، سوسیداد و اتلتیکو از اسپانیا در سبد یک قرار داشتند، در کنار من‌سیتی و آرسنال از انگلیس و دورتموند و 
بایرن‌مونیخ از آلمان. در سبد 2 هم که به تیم‌های دوم جدول گروه‌های هشت‌گانه اختصاص داشت، تیم‌های کپنهاگن، 
پی‌اس‌وی آیندهوون، ناپولی، اینتر، لاتزیو، پاری‌سن‌ژرمن، لایپزیش و پورتو حضور داشتند. همه تیم‌های حاضر در 
مرحله یک‌هشتم پایانی لیگ قهرمانان اروپا آرزو می‌کردند قرعه کپنهاگن به نامشان بیفتد، ولی تیم رده 80 رنکینگ 
بهترین باشگاه‌های دنیا، به تور منچسترسیتی خورد. امکان ندارد گواردیولا در قرعه‌کشی‌ها قرعه آسانی به‌دست 
نیاورد؛ البته غیر از فصل پیش که در دور حذفی به بایرن و رئال خورد. کپنهاگن حتی از تیم‌های برست، مونتسا، زنیت 

و ختافه هم رده پایین‌تری دارد و طبیعی است که ساده‌ترین قرعه ممکن برای تیم‌های سبد یک باشد.

بهترینبهترین قرعه قرعه
برای پپ خوش‌شانسبرای پپ خوش‌شانس

مسابقات دور یک‌هشتم پایانی لیگ قهرمانان اروپا مشخص شد

رکوردهای دور گروهی: کواراتسخلیا از ناپولی رکورد بیشترین دریبل)46(، پپه با 40سال و 290روز سن مسن‌ترین گلزن، کریم آدیمی سریع‌ترین بازیکن با متوسط 
سرعت 36.3کیلومتر در ساعت، ارلینگ هالند بیشترین شوت)29(، ایوان پرودل تنها دروازه‌بان گلزن و متس هوملس بیشترین بازپس‌گیری توپ )57بار( .

فیفا و یوفا هر کاری 

می‌کنند تا تعداد مسابقات را افزایش بدهند و 

بیشتر پول به جیب بزنند. درحالی‌که امروز من‌سیتی با 

تیم ژاپنی اوراواردز بازی می‌کند تا به فینال جام‌جهانی باشگاه‌ها با 

فرمت جدید راه یابد، از فصل آینده این رقابت‌ها به اندازه جام‌جهانی سابق 

شرکت‌کننده خواهد داشت و 32تیم برای قهرمانی با هم رقابت خواهند کرد.

با اعلام رسمی فرمت جدید جام باشگاه‌های جهان، تیم‌های لیورپول و منچستریونایتد 

از حضور در جام باشگاه‌های 2025 محروم شدند. جلسه شورای فیفا که در جده برگزار 

شد، معیارهای صلاحیت را تأیید و اعلام کرد که حداکثر 2باشگاه از یک کشور می‌توانند 

در این رقابت‌ها حاضر باشند. منچسترسیتی و چلسی به‌عنوان نمایندگان انگلیس به 

مسابقات راه یافته‌اند. آرسنال هم می‌تواند واجد شرایط باشد، به شرطی که در این فصل، 

لیگ قهرمانان اروپا را فتح کند. جام‌جهانی باشگاه‌های 2025 در آمریکا و با حضور 

32باشگاه در بازه زمانی 15ژوئن تا 13ژوییه برگزار خواهد شد؛ یعنی در همان مقطع 

یورو و جام‌جهانی سابق. سهمیه تیم‌ها به این ترتیب خواهد بود؛ 12تیم از 

اروپا، 6تیم از آمریکای‌جنوبی، 4تیم از آسیا، 4تیم از آفریقا، 4تیم از 

آمریکای‌شمالی، یک تیم از اقیانوسیه و میزبان 

مسابقات. منتظر مصدومیت‌های

 بیشتر باشید.

توقف قرمزها توقف قرمزها 
توسط قرمزها  و به سود قرمزهاتوسط قرمزها  و به سود قرمزها

در 5رویارویی آخر گل‌های زیادی رد و بدل شده بود؛ لیورپول 21 و منچستر 
3گل اما این بار تن‌هاخ توانست با یک سیستم مورینیویی- کی‌روشی از رد و بدل 
شدن گل بین 2تیم جلوگیری کند. به این ترتیب منچستریونایتد نخستین تیم 
در این فصل از لیگ برتر بود که آنفیلد را با امتیاز ترک می‌کند. لیورپول در 11بازی 
خانگی اخیر خود در این فصل به پیروزی رسیده بود؛ سبک بازی منچستر چیزی 
نیست که هواداران را خوشحال و دچار غرور کند. نظر کلوپ این بود: »یونایتد از 
بازی شکست7بر صفر هم بدتر بود.« اما تن هاخ گفت: »باید لیورپول را با 2گل 
می‌بردیم.« به‌هرحال، تن‌هاخ با متوقف ک لیورپول به آرسنال کمک کرد تا با 

پیروزی 2بر صفر خانگی مقابل برایتون صدر جدول را از قرمزها پس بگیرد.

لیورپول- منچستر
   من‌یونایتد باز هم نتوانست در آنفیلد گل بزند. از آخرین گل منچستریونایتد در 
آنفیلد 507دقیقه می‌گذرد. لینگارد در شکستی که منجر به اخراج مورینیو شده 

بود، آخرین گل شیاطین سرخ را به ثمر رساند.
   منچستریونایتد و اورتون تیم‌هایی هستند که آلیسون مقابل آنها بیشترین 
کلین‌شیت را در لیگ ثبت کرده؛ 7بار. او حالا ۵٠٧دقیقه است که مقابل 

منچستریونایتد در آنفیلد، گلی دریافت نکرده است.
   از فصل 17-2016فقط 2تیم در لیگ برتر با آمار ٣۴شوت یا بیشتر به سمت 
دروازه حریف، موفق به زدن گل نشده‌اند؛ منچستریونایتد با ٣٨شوت مقابل برنلی 

)٢٠١۶(، لیورپول با ٣۴شوت مقابل منچستریونایتد )٢٠٢٣(.

   تن‌هاخ در 10بازی خارج از خانه مقابل تیم‌های نسبتا خوب فقط 2تساوی 
مقابل لیورپول و تاتنهام به‌دست آورده و 10بازی را باخته است.

   اونانا 8مهار داشت و واران 15نجات دروازه. فقط اتان پینوک )17( توانسته است 
که در یک بازی نسبت به رافائل واران در این بازی )15( توپ‌های بیشتری را از 

دروازه دور کند.
   دروازه‌بان منچستر -اونانا- بیش از هر بازیکن منچستریونایتد در این بازی پاس 
داشت )30(. 8سیو او بیشترین مهار یک دروازه‌بان منچستریونایتد در بازی لیگ 

برتر مقابل لیورپول از زمان داوید دخه‌آ در دسامبر 2014بود )8(.
   منچستریونایتد بعد از چلسی در 21ژانویه سال 2023به نخستین تیمی تبدیل 

شد که موفق به ثبت کلین‌شیت در آنفیلد می‌شود.
   لیورپول در 8بازی قبلی خانگی خود در لیگ برتر مقابل یونایتد شکست نخورده 
)4برد و 4تساوی( و در هر 5بازی اخیر دروازه خود را بسته نگه داشته است. بعد از سال 
1970تا 1979این طولانی‌ترین دوره بدون شکست آنها در لیگ در آنفیلد است )9(.

   منچستریونایتد این فصل در 17بازی لیگ برتر فقط 18گل به ثمر رسانده است، 
درحالی‌که در 3بازی از 4بازی اخیر خود موفق به گلزنی نشده. این کمترین گل زده 

آنها در این مرحله از یک دوره لیگ برتر برابر با 18گل در فصل 93- 1992 است.
   این نخستین بازی لیگ برتر در آنفیلد بود که در آن محمد صلاح از 21ژانویه 
)بازی مقابل چلسی( نه گل زد و نه پاس گل داد. او در 16بازی قبلی خانگی خود در 
این رقابت‌ها حداقل یک تأثیر مستقیم روی گل‌ها داشت. صلاح 4شوت به سمت 

دروازه داشت که بیشترین شوت او در یک بازی لیگ برتر بدون گلزنی بود.

   آمار تقابل‌های لیورپول- یونایتد درتمام رقابت‌ها؛ 212بازی، 82برد 
منچستریونایتد، 86مساوی و 71برد لیورپول.

آرسنال- برایتون
روبرتو دی‌زربی، سرمربی تحسین‌شده ایتالیایی برایتون، بعد از بازی با آرسنال از تیم 
حریف تمجید کرد و گفت: »آرسنال خیلی بهتر از ما بازی کرد. آنها سزاوار پیروزی 
در این بازی بودند. ما آسیب زیادی را از طرف آرسنال متحمل شدیم. فکر می‌کنم 
آرسنال یکی از بهترین‌ها و شاید هم بهترین تیم این فصل از لیگ برتر باشد. تیم ما 
عادت ندارد اینگونه رنج بکشد.« آرسنال می‌توانست 20بر یک به پیروزی برسد اما 
این اتفاق نیفتاد و 2بر صفر بازی را برد. برایتون فقط یک موقعیت گل داشت. اگر آرتتا 
و تیمش بتوانند از بازی بعدی که در آنفیلد مقابل لیورپول برگزار می‌شود، جان سالم 
به‌در ببرند، نیمی از راه قهرمانی را طی کرده‌اند. هر چند مورینیو گفته آنها شانسی 
برای قهرمانی ندارند و من‌سیتی 21درصد و لیورپول 49درصد شانس قهرمانی دارند.
   آرسنال با کلین‌‌شیت مقابل برایتون به روند ۳۲بازی پیاپی تیم دی‌زربی همراه 
با گل زده پایان داد. بهترین آمار تاریخ لیگ در اختیار آرسنال 02-2001است که 
در ۵۵بازی پی‌در‌پی موفق به گلزنی شد. برایتون برای دومین بار در 24بازی آخر 

خارج از خانه و پس از بازی با برنتفورد بود که موفق به گلزنی نشد.
   آرسنال در 13بازی خانگی آخر خود در تمامی رقابت‌ها شکست نخورده است 
)11برد و 2تساوی( که طولانی‌ترین دوره بدون شکست تیم تحت هدایت میکل 

آرتتا و طولانی‌ترین پس از دسامبر 2018)با 13بازی( است.

لشکرکشی
فیفا به جام 

باشگاه‌ها

حساسیت به رباط صلیبیبازیکنان رئال مثل هم مصدوم می‌شوند

تن‌هاخ برای پس گرفتن صدر به آرسنال کمک کرد


